

АСКОН и Autodesk будут сотрудничать по программе Autodesk Developer Network

АСКОН объявляет о начале технологического сотрудничества с компанией Autodesk, мировым лидером в области решений для 3D-дизайна, проектирования и создания виртуальной реальности. Партнерство компаний будет строиться по программе авторизованных разработчиков Autodesk Developer Network (ADN).

Благодаря сотрудничеству двух компаний пользователи, работающие с продуктами семейств AutoCAD, Inventor и Revit, получают готовое интеграционное решение от АСКОН для управления инженерными данными и разработки технологических процессов в машиностроении, организации документооборота и управления проектными данными в промышленном и гражданском строительстве.

В рамках ADN АСКОН проведет работы по интеграции своих программных продуктов ЛОЦМАН:ПГС, ЛОЦМАН:PLM, ВЕРТИКАЛЬ, Корпоративные Справочники с САД-системами Autodesk. Уже разработаны модули интеграции с AutoCAD 2013 и Autodesk Inventor 2013 для Корпоративного Справочника Стандартные Изделия 2011 и Корпоративного Справочника Материалы и Сортаменты 2011.

Теперь пользователи систем AutoCAD 2013 и Autodesk Inventor 2013 смогут применять в своей работе модели типовых изделий и перечни материалов из Корпоративных справочников АСКОН при создании 3D-моделей и чертежей. Такой подход позволяет инженеру при разработке изделия существенно сэкономить время на поиск необходимых справочных данных, информации о материалах или на создание 2D и 3D-модели типового изделия.

Со своей стороны АСКОН откроет компаниям-партнерам Autodesk доступ к интерфейсу прикладного программирования (API) КОМПАС и технической поддержке АСКОН для создания собственных приложений.

Дмитрий Оснач, директор по маркетингу АСКОН: «Сотрудничество с Autodesk мы начинаем, прежде всего, в интересах пользователей наших программных продуктов. Если заказчику предпочтительнее иметь совместное решение на основе ПО разных разработчиков, то мы должны быть готовы его предоставить. Новые возможности открываются и для развития бизнеса партнерских сетей АСКОН и Autodesk. Партнеры смогут предлагать заказчикам общие решения-интеграторы, настраивать, расширять их возможности, сохранив при этом привычную для пользователя среду проектирования».

Евгений Лесников, директор машиностроительного направления Autodesk Россия и СНГ: «Наше технологическое сотрудничество с компанией АСКОН является хорошей новостью для многих пользователей обеих компаний. Обмен данными и интеграция продуктов — это актуальная задача для большинства пользователей, т.к. предприятия, которые используют продукты только одного разработчика, уже редкость. Это соглашение стало первым шагом на встречу друг другу, который может перерасти в более масштабное сотрудничество. У нас хороший уровень взаимопонимания, что помогает развитию наших отношений на благо пользователей и обеих компаний».

О компании Autodesk

Autodesk, Inc — мировой лидер в области решений для 3 D-дизайна, проектирования и создания виртуальной реальности. Все компании из списка Fortune, 100 и 16 последних обладателей премии «Оскар» за лучшие визуальные эффекты используют инструменты Autodesk, чтобы проектировать, моделировать и визуализировать свои идеи для экономии времени и денег, улучшения качества продукции и скорейшего внедрения инноваций. Начиная с выпуска AutoCAD в 1982 году, компания разработала широчайший спектр инновационных программ, позволяющих инженерам, архитекторам и конструкторам испытывать свои идеи еще до их реализации.

Чтобы узнать больше, посетите <http://www.autodesk.ru/>

О компании АСКОН

АСКОН (ascon.ru) – российский разработчик инженерного программного обеспечения и интегратор в сфере автоматизации проектной и производственной деятельности. Флагманские программные продукты компании: КОМПАС-3D, ВЕРТИКАЛЬ, ЛОЦМАН:PLM, ЛОЦМАН:ПГС, ГОЛЬФСТРИМ. В них воплощены достижения отечественной математической школы, 23-летний опыт создания САПР и глубокая экспертиза в области проектирования и управления инженерными данными в машиностроении и строительстве. Программное обеспечение АСКОН используют 7000 промышленных предприятий и проектных организаций в России и за рубежом.

Контактная информация:

Мошкина Екатерина, PR-менеджер АСКОН

Телефон/факс: +7 (812) 703-39-34, e-mail: press@ascon.ru

199155, Санкт-Петербург, ул. Одоевского, д. 5, лит. «А»